



合肥小将与国家乒坛名将比球技



还拿到冠军签名,心中十分激动。乒乓冠军与小乒乓爱好者的现场交流,尤其是乒乓球场上的面对面“交锋”、一对一“指导”,让气氛达到了高潮。

“看到练习乒乓球的孩子年龄越来越小、人数越来越多,代表着这项运动普及率越来越高。”世界冠军郭跃华勉励青少年健康向上、热爱运动,希望更多的人热爱、支持乒乓球运动,打出友谊,打出欢乐。

据了解,近年来,瑶海区聚焦体育强区目标,大力发展群众体育、竞技体育,荣获全国群众体育先进单位。和平小学东校正是发展体育强区、实施快乐健身的典型代表。该校自编教材、开设课程、组建校队、梯队发展,乒乓运动普及率高达100%,已经跻身安徽乒乓强校行列,先后取得省级以上奖项172次,包括省级乒乓球专业比赛冠军21个。

吴海波

7月1日,合肥市瑶海区和平小学东校迎来一群“特殊”的客人,世界单打冠军江嘉良、郭跃华、童玲,世界双打冠军陈子荷等中国乒坛名将走进瑶海区和平小学东校,与师生欢聚交流,让师生一睹冠军风采,共同感受乒乓运动魅力。

“终于拿到江嘉良老师的签名了!”来自二年级6班的王英祺在活动现场,作为小运动员代表与冠军们“切磋”技艺,获得冠军面授经验,

小记者

我的自画像

辅导老师 陆梅

合肥市六安路小学四(10)班 朱文熙

“我就是我,是颜色不一样的烟火。”我的名字叫朱文熙,爸妈希望我既有文采又阳光开朗,快乐成长。

我属龙,大家都叫我小龙女。我头上戴着发箍,鼻梁上架着一副金框眼镜。眼睛一单一双,不是很大,却炯炯有神。我还是家里公认的小美人:瓜子脸、尖下巴、大额头,再加上一张能说会道的小嘴和又黑又浓的眉毛。看起来一副很有学问的样子。

我喜欢读书,从小我就有好问“为什么”的习惯。我订阅了《少年博览》杂志,常把我书柜里的书带到学校与同学交流。我可是班里图书角的管理员啊!我还常做读书笔记。语文陆老师制作了一个大本子,让同学们选出自己写得好的笔记,轮流记在本子里。大家交流,我学到了很多同学读书笔记里的优点。

再说说我的热情开朗。我是一个“小话痨”,一高兴就会滔滔不绝地说话。有一次,我和家人们去外地玩,火车开了一路,我讲了一路。爸爸听着我的“催眠曲”都要睡着了,可我还是在讲述着窗外的美景。妈妈也恳求:“闺女,你话匣子一开,就像关不住的自来水龙头,你让我们耳朵休息一下好吧?”

我喜欢表达,写起作文来也不费劲。作文本上留下了许多老师欣赏的好句子的标记。特别是我不用担心字数不能达标,我还敢于表达自己的观点,和同学们讨论问题。我还被采访过。面对记者的麦克风,我一点儿也不紧张,与记者对答如流。即使是幼儿园时,我走上表演的舞台,也从不怯场。爷爷常提起我的那句“名言”:“舞台已被我踩在脚下……”在家里,我是妈妈的小帮手、弟弟的好姐姐。我最拿手的是和奶奶一起包饺子、蒸馒头,“厨艺”看涨呢!

听到这里,你们一定觉得我很外向吧!其实我也有文雅的一面。我爱好写毛笔字和弹琵琶。书法和琴技都锻炼了我长时间一言不发地埋头苦练,与平时判若两人。

我的书法在全班都是有名的,书法老师说,书法是传统文化,一笔一画都有做人的道理。经常临帖练字还使我认识了许多繁体字,常给同学解答繁难的汉字。

说到我的琵琶,老师也说我这方面有天赋,说我的轻重、音准、音色都不赖。台上一分钟,台下十年功,我琵琶已过六级,还有很大的上升空间。

我还被选拔进入学校合唱团,曾代表合肥市到外地表演。在合唱团培养了我们团队精神,我们明白了每一位团员都非常重要,大家团结合作,才能在老师的指挥棒下发出美妙歌声。合唱团还教会了我们一些声乐技巧,真要感谢六安路小学丰富多彩的校园文化生活!

这就是我,一个既活泼开朗又文雅的小女孩。说了这么多,大家应该对我有一些了解了吧?与“文熙”的名字相符吗?怎么样,你们喜欢我吗?

合肥市龙祥家园幼儿园举办毕业典礼



夏天蝉鸣,柔风轻抚。毕业临近,合肥市龙祥家园幼儿园一场主题为“星辰大海”的毕业散

学典礼,把美好留在了今夏。

活动在全场高唱《夜空中最亮的星》的歌声中拉开帷幕,园长、老师、幼儿、家长代表分别致辞,大家用歌曲、舞蹈、朗诵等不同形式,诉说浓浓惜别之情。随后,孩子们身披彩虹披肩、头戴花环,走过成长之门,在老师的寄语声中走向舞台中央,领取属于自己人生中的第一个毕业证书,荣耀而神圣。在活动最后,大家手捧萤火虫走过幼儿园角角落落,在微风摇曳的绿草间,将萤火虫放飞。对孩子们来说,毕业,不仅仅是一场告别,而且是要用更宽广的视角和格局,开启成长之路。祝愿孩子们保持热爱,眼中有星辰,心中有大海。

许君

合肥市明珠小学招生报名工作有序开展



7月5日是合肥市明珠小学一年级新生报名的日子,上午8点,招生工作准时拉开了序幕。合肥市明珠小学高度重视新生招收工作,

于6月29日专门召开2023年义务教育招生入学工作会议,精心部署,明确分工,以保证新生咨询、报名等各个环节高效、畅通、公开,全力迎接一年级新生及家长的到来。

学校按照市教育局招生政策要求,统一表格、统一信息录入,简化报名流程中的繁琐环节,使家长对报名流程一目了然。报名过程中,审核流程快速流畅,学校给前来报名的家长分时段发放报名序号,消除了家长担心报不上名的紧张心理,也避免了家长大热天在学校门口长时间等待的焦虑心情。整个报名工作井然有序,工作人员态度热情、服务周到,新生报名工作顺利进行,展现了明珠小学教师良好的职业素养,受到了前来报名的家长和学生的交口称赞。

李晶晶

合肥市锦绣小学党支部召开主题党课

6月30日,合肥市锦绣小学党支部全体党员开展了学习党的二十大精神主题党课活动。

本次活动邀请到了肖月教授做关于《情绪管理》的心理讲座。通过肖月教授的讲解,大家从各方面了解到情绪从何而来,面对不同的情绪应该用什么方式和方法更好地去排解坏

情绪和负能量。

这次的主题党课让每位党员同志都受益匪浅,大家纷纷表示以后会以正确的方式看待情绪,理解情绪,调整情绪,做情绪的主人。真正做一个快乐的老师,多运动多微笑!并把积极的情绪传递给自己的学生,培养积极情绪的学生。宋媛媛

合肥市庐阳实验小学召开期末班主任工作总结会

7月3日,合肥市庐阳实验小学期末班主任工作总结会在学校图书室召开,本次会议由大队部吴霞老师主持,校长黄涛、大队辅导员刘晓妍参加会议。

邓媛媛老师分享了她参加“班主任基本功大赛”的心得体会。邓老师从大赛的流程、准备工作谈起,大赛分“育人故事”“带班育人方略”“主题班会”“情景模拟”几个板块。看似很平常的一次比赛,实际上是一场实力的较量。心理健康组的范承霞老师带领大家进行了“一起与压力共舞,向幸福出发”的团辅游戏。

此次班主任总结会内容丰富、形式多样,氛围温馨而活跃。做最好的自己,相信庐阳实小的班主任团队会更加团结、更加用心地去做好每一件事。

王莉